

新城南

SOUTH NEW DISTRICT TODAY

主办：盐城城南新区党工委、管委会

2018年11月8日 星期四 戊戌年十月初一 第227期

区纪工委实现巡察全覆盖

本报讯（胡亮）近年来，区纪工委科学确定巡察全覆盖对象和范围，明确实现巡察全覆盖的时间表、路线图，把巡察触角延伸至每一个角落，确保实现全覆盖、零容忍。

针对全区村居体量大、巡察人员少、群众关注度高的特点，区巡察组积极创新组织形式、改进工作方法，按照城中村、纯农业村、城市社区等类型合理分类，找准各自侧重点。巡察组在进驻后，先从财政、社事、经发等部门采集基础数据，根据发现的

疑点顺藤摸瓜，发现和推动解决了多个涉农涉贫问题。

对巡察发现的具有普遍性、典型性的突出问题，区纪工委积极推动在全区范围内开展专项整治。针对巡察发现的违规领取低保等惠农资金问题，在全区范围内开展专项清理，对500余名不符合条件的人员进行了清理；针对巡察发现涉农资金使用中存在的问题，指导审计部门开展专项审计，确保侵害群众切身利益的相关问题得到及时纠正和解决。

中国馆多媒体交互展示的唯一设计和制作方 鼎盛科技为首届中国国际进口博览会添彩

本报讯（记者 蔡兰）11月5日，首届中国国际进口博览会正式开幕，充满着“中国元素”和“科技元素”的中国馆引来无数中外客商驻足。作为进博会中国馆多媒体交互展示的唯一设计和制作方，我区大数据产业园内的鼎盛数码科技有限公司的科技团队采用双屏联动、触控交互系统等技术，向观众直接呈现了我国改革开放40年来的巨大成就，为进博会注入科技力量。

“近60个日夜，整个团队可以说是凝心聚力、废寝忘食，终于圆满完成了任务。”鼎盛科技联合创始人、盐城公司负责人张丹奇告诉记者，鼎盛科技盐城公司是上海鼎盛科技的全资子公司，于2016年正式落户我区大数据产业园。

公司始终专注于高科技互动展览展示、地产营销中心、高端影视动画、建筑表现四大服务领域，致力为客户提供基于数字图像服务和互动多媒体的全方位数字视觉服务。“进博会中国馆多媒体设计方案由上海公司完成，盐城公司负责大量数据制作工作，从技术上看似难度不大，但要做到稳定性好、零误差，要求还是相当高的。”张丹奇坦言。

“走进中国馆，你就能看到图文并茂、动态交互式的呈现，将对外贸易、对外投资、吸收外资、自贸协定等四大板块有机串联起来，40年来的进口成效数据、自贸区发展规模及数据一目了然，给各国观众带来更直观的感受。”谈起中国馆多媒体制作，张丹奇满是自

豪。他告诉记者，公司接到任务后，技术团队立即投入到紧张的设计创作中，多次进京与各部委领导商议各种表现手法和呈现内容，最终摒弃了以往视频或平面的展示手段，从动态演示到交互体验，为观众设计了一系列的人机交互场景，观众可以自行操控，选择观看。同时，运用面部识别和数字传输系统，设计了一整面自拍墙，为每一位进馆的观众留下笑靥，并发送至他们的邮箱中，让大家不枉此行。

“进博会期间，我们还将一路为中国馆的多媒体展示保驾护航。”张丹奇说，专业工程师将继续进行程序稳定性监测、网络传输监测、功能稳定性监测等工作，确保进博会圆满结束。

聚力打造『三张名片』 推动高质量发展 我区多项考核指标名列全市前茅

本报讯（徐广丽 记者 朱广忠）今年以来，我区聚焦“六个高质量”，以打造都市经济、城市建管、为民服务“三张名片”建设为抓手，凝心聚力主动作为、发展质效稳步提升，全区经济社会高质量发展取得明显成效。1-10月份，一般公共预算收入占GDP比重、居民人均可支配收入等12项高质量发展年度考核共性指标排名处于全市前列。

聚焦都市产业，加快项目引进。按照市对城南最新发展定位要求，加快建设都市经济集聚区，打造城南高质量发展“产业名片”。紧扣人均GDP、单位建设用地税收收入等高质量发展指标，围绕数字经济、商务商贸、文化旅游、现代金融、健康医养等都市产业，坚持“以亩均论英雄”，狠抓重大产业项目招引，推进“两重一实”项目建设，搭建创新平台，加大高企培育力度，持续优化产业结构，提升产业发展质效。1-10月份，一般公共预算收入占GDP比重达18.4%、单位建设用地税收收入5.26亿元/千公顷，均列全市第一。

强化精细管理，优化城市环境。今年以来，我区紧扣“十没有、二十有”的标准，创新建设模式，高标准建设7平方公里的城市建管示范区启动区。持续开展“三治三化”专项行动，对黑臭水体治理，实行源头防控，抓好截污和水质净化等关键环节，加快消除城市黑臭水体，生活污水基本实现应收尽收，加大建筑工地扬尘、机动车尾气排放、餐饮行业油烟监管力度，不断提高空气优良天数比率，提升建成区城市形象，打造宜居之城。截至目前，我区垃圾分类集中处理率60%，城市建成区黑臭水体整治达标率达92%以上，城镇污水集中处理率达85%以上，均排名全市前列。

（下转2版）

□ 图片新闻



盐城优因信息科技有限公司是一家高科技互联网企业，落户大数据产业园3年多来，业务量不断增长，今年前三季度开票销售较去年同期增长56%。图为员工正在搜集产品信息。解家辉 摄

打通『断头路』 路网更顺畅

周鹏 本报记者 蔡兰 屠君玲

11月3日上午，记者来到聚亨路（华夏路—解放路段）施工现场，绿化工人们在进行侧分带和退让带土地平整，为即将进场的绿化施工做准备。“刚刚完成非机动车道路面沥青铺设，现在整条路已全面通车。”项目现场负责人徐玉军介绍，这条“断头路”长500米，以前是一条宽约10米的水泥路，年久失修变得破损严重。建成后的道路宽24米，其中快车道11米，两侧各建5米宽的非机动车道和人行道，以及各1.5米宽两条侧分带。

“这条路以前一直不通，就是因为华夏路和聚亨路交界处有一座教堂。现在好了，道路通了，出行方便多了。”正在观看施工现场的李金海笑着说。李金海家在明珠苑北区，女儿住在凤凰汇熙园，以前每次去女儿家都要从南港路或者长存路绕一下，现在直接从聚亨路过去，方便多了。

“制约聚亨路工程进度的最大因素是新都基督教堂的搬迁。为此，区建设二局迎难而上，根据区统一部署，多次协同区征迁、街道等相关部门进行会商，动员各方力量，及时解决教堂搬迁“老大难”问题，使得工程进展顺利，提前竣工。”区建设二局项目负责人李文瑞告诉记者，今年以来，我区将打通“断头路”作为落实市委、市政府“三治三化”专项行动的重要内容，使得区内聚亨路（华夏路—解放路段）、新宏路（凤凰文化广场—世纪大道段）等5条“断头路”提前开工，提前竣工，进一步畅通了城市路网。

（下转2版）

□ “幸福城南·精彩纷呈”系列报道之九

城南体育中心：城市建设的大手笔

本报记者 解家辉 韩志华



建成后的城南体育中心效果图

上月底的一天下午，记者来到位于解放南路与海洋路交叉口西南侧的城南体育中心，远远望去，蓝天白云下的中心体育馆外形通透、干净、大气，酷似鸟巢。自2015年正式建成后，成为大市区一张崭新、亮丽的名片。

城南体育中心占地面积615亩，总建筑面积约14.5万平方米，项目总投资约21亿元。“我们在城南体育中心规划建设了体育场、体育馆、游泳馆、综合训练馆和网球场等设施，场馆建设规模和标准在苏北堪称一流。”项目负责人卞建圣告诉记者，目前，先期建成的体育场总建筑面积约5.7万平方米，配建

固定座席35693个，加上内场可设置的临时座位，最多可容纳5万余人，建设有两片9道400米国际标准跑道和天然运动草坪，不仅能够承办国家级单项比赛和省级综合性赛事，而且充分满足大市区居民文体活动的需求。

“体育中心的整体设计将盐城的文化特色发挥得淋漓尽致。”卞建圣一边带领记者近距离了解体育中心，一边讲解道，当初规划建设“一场四馆”的设计构成了“盐田鹤影”组合造型。从远处看，体育馆、游泳馆、综合训练馆像三块盐的结晶，网球场就是“盐田”的缩影，